OTYET oy
MyHununaneHoe 6101KeTHOE TOMIKOIbHOE obpasoBaTtesibHOE yUpesi/IeH1e
JeTCKHH caji KoMOMHKMpoBaHHOro Buma Nol(

00 HCIOJHEHUH MYHULIMIIAJbHOIO 3aganus 3a 2021 rog

[10 peaid3allni OCHOBHbIX 00111e00pa30BaTebHBIX MPOrPAMM JOLIKONBHOTO
00pa3oBaHMs, NPUCMOTPA M yXO1a

1o cocrostuuto Ha 01.01.2022 rd;[a

[ Kpurtepuu orieHKH BBITTONHEHUS MYHHALIUNATBHOIO 3a1aHKs
[10Ka3aTenu, _
NOKa3aTesy, XapakTepu3ylolliie KayeCTBO Xap?KTeP RREEENE ! _
Ne obpeM A Lo
] MYHHLMIAIBHBIX yeayr (pador) . !
/11 MYHULHTATEHOH .
ycayru (paboTsl)
e 1 K [ Ko ,‘ Ki | Ki | Koo | Koy | Koi | 5
1. Peajin3anns oCHOBHbIX 0611e06pa3oBaTebHBIX IPOrpaMm _
MOLIKOJILHOr0 06pa3oBaHHsi :
I 2 3 0456|789 107 11
Hosst oOyuaroimxes | N
ot 1 no 3 ner,
OCBOMBIIMX .
s 100 100100 | x | x | x | x @ «x X
o0uieobpazoBares-
HYIO NpOrpaMmmy
JOIHKOJILHOTO
obpazosauus, %
OtcyTerBue |
000CHOBAHHBIX l
AKayob poaurtenei
00yyJaloLuxcs,
OCBaHBAIOLINX :
2 nporpamMmy 0 0 | 100 | x X X X X | X
JOMIKOIBHOTO
obpazoBanms. Ha
PCaIH3ALLHIO |
00pa3zoBATENLHOIO
npoiecca, %o
Konnuectro |
3 obyyaromuxcs X X X X 40 27 1675 X | X
("esnoBex) | i )




Pacuer onenxu K1,
K2, %

1

X

X

100

x|x!x
P |

67,5 OlI=83.8
| S

2.Peanuzanus OCHOBHBIX 0

buieobpazoBarenbubIxX nporpams
AOLIKOJIbHOIrO 00pa3oBaHus

o ‘

Hois obyuaromxcs
0T 3 10 8 ner,
OCBOMBIIHX
OCHOBHYIO
00meobpazopare;is-
HYIO [TPOTrpaMmy
JOUIKOJILHOI'O
obpaszoBanus, %

100

100

100

X

X " x | x | X

Biﬁcmue—
000CHOBAHHBIX
Kasob pomreneit
o0yyaroLImxcs,
OCBAMBAIOITHX
porpaMmy
JOILKOJILHOIO
obpasoBamus, Ha
peanm3arumo
obpazoBarensHOro
npotiecca, %o

100

lad

Konnvectso
obyyarommxcs
(4ermoBex)

184 | 131

71,2 | x

Pacuet onenku K1,
K2, %

100

X ]?],2

3.Peajiuzauns ocHOBHBIX 0buieo6pasoBaTebHBIX 11 porpamm
AOLIKOJBbHOIro 00pa3oBaHus

Hons o6yuaroumxcst
OT 5 JIET. OCBOMBIITHX
OCHOBHVH)
001eobpa3orarensy
YIO HpOrpaMmy
JOIIKOJBHOIro

obpazoBanmus

100

100

100

E

[



OrcyTerBHe
060CHOBaHHBIX
Kanod poauTeneit
obyuaroumxces,
OCBaHBAIOIITUX
nporpaMmy
AOLLIKOJILHOTO
obpasopanmsi, Ha
peal3aLm

‘0bpazoBaTenLHOro

npotrecca, Yo

100

Konuuecrtro
obyyarommnxcs
(uennorex)

80 |x

Pacuer ouenku K1,
K2, %

|

100

x |80 |OI=90 |

4. Ilpucmotp u yxon

(hHu3MyYecKkHe IHUA, 32 HCKIIOYEHHEM JbIOTHLIX KaTeropui)

OtcyreTBre
000CHOBAHHBIX
NPETCHIHH
norpeduTenei k
KayecTBy
[IPEIOCTABIAEMOH
yemyru, %o

0

0

100

X

X

X

X

X

KonuuecTro mereit
ot | no 3ner,
NOCeLIaILHX
TPYILTY TIOJIHOTO
JIHS (YenoBeK)

40

67,5

Pacuer onenxn K1,
K2, %

X

S. Ilpucmotp u yxon
(pusnyeckue MHLA, 32 HCKIIOYeHHEM JIbIOTHBIX KaTeropui)

OTtcyreTBHE
000CHOBAHHBIX
NpeTeH3Hi
norpedurenci K
Ka4ecTBy
npejocrapnsemMoi

VCIAyrH, Y

0

0

100

X

X

X

[

X




| Koanyectso aetei

0T 3 jo 8 ner.
MOCELIAIOIITHX
IPYNITY HOIHOTO
NHST (YenoBex)

201 | 1

71 |85,1] x

“

Pacuer onenku
K[ﬁ KE T

X

X

X
100

X

X X

85.1 | OLI=92.6

6. HpHCMOTp H YXOI (AeTH-CHPOTDBI H J1€TH, OC
oneYeHus poauTenei)

TaBiiHecsn Oe3

OT1cyTeTRHE
000CHOBaHHBIX
NIPETEH3HH
norpeburesneii k
KauecTBy
[IPEOCTABIACMOM
yemyru, %

0

100 | x

(i

Komnvectro nereit,
NOCELAOLLIHX
IPYIILY TIOTHOIO HHS
(qenoBer )

[§S]

66,

Pacuer onenku
K, K;

100

66.7 |OLI=83.4

Basenyioumit MBJIOYNe10 W

T.H. Pycanosa



[osicuurensHas 3amacka MBJIOY Nel0
K OTYETY 110 MyHHULMIIATTLHOMY 3a1aHmo 3a 2021 rox
Ha 01.01.2022 roma
1. Peannzauust ocHoBHbIX 061Le06pa3oBaTeIbHbIX nporpaMm
AOLIKOJILHOro 00pa3oBaHus
(obyuarolinecs, OCBOUBIIHE nporpaMmy JOIIKOIBHOTO 00pazoBaHus)

Pacuér ouenxn K1: KI=SUMK1i/N=(100+100)/2=100

Pacuer onenxn K2: K2=SUMK2i/N = 67,5/1=67,5 |

OLurororosas = (100+67,5)/2= 83,8% ‘
i

lloxazatens menee 100%, T.K. B CBSI3M C MaHgeMuel paboTalu TONBKO
JEKYPHDIE I'PYIIIILI.

M)“HHL[I/IHEU'IBHOG 3aJaHHE HE BBIMNOJIHEHO.

2. Peanusanus oCHOBHbIX 0611€06pa30BaTe bHbIX JIporpamm
AOUIKOJILHOTO 00pa3oBaHMs :

Pacuét ouenxn K1: KI=SUMKI I/N=(100+100)/2=100
Pacuer orenku K2: K2=SUMKQ2i/N = 71,2/1=71,2
OLlurororosas = (100+71,2)/2= 85,6 %

Ioxasarens menee 100%, T.x. B cBA3M ¢ naHmeMueil paboTany TOILKO
J€YPHBIE MPYIIIIL.

MYHHHHI'[H.HBHOG 3daJaHHE HE BBINNOJIHEHO

3. Peasinzauusi oCHOBHBIX 06L1€06pa30BaTebHBIX IPOrPaMm
AOILKOJILHOI0 00pa3oBaHusA

Pacuér onenxu K1 K1=SUMK1i/N=(100+100)/2=100
Pacuyet ouenku K2: K2=SUMKZ2i/N = 80/1=80
OLurororosan = (100- +80)/2= 90 %

[Tokasarens menee 100%, T.K. B cBsA3M ¢ nangeMueii paboTaay TOJLKO

AEXWYPHBIC I'PYIIELL.

M}/HH LHHITallbHOE 3aJaHHE B LEJIOM BbIIIOJHEHO



4. IlpucmoTtp u yxon

(pu3HyecKHe JHLA, 32 HCKJIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KaTeropHii)
Pacuér onenku K1: K1=SUMKI1i/N=( 100+100)/2=100
Pacuet omenku K2: K2=SUMK21/N = 67,5/1=67,5

Olurororosas = (100+67,5)/2= 83,8%

ITokazarens menee 100%, T.K. B CBsI3U ¢ MaHAeMUeH paboTaiu TOJBKO
IeXXypHBIE TPYIIIIEL.

M}"I-II/I]_IPIH&T[IJHDC 3aJaHHMC HC BBIITOJIHEHO

5. lipucmoTp U yxon

(pusmueckue Ui, 32 HCKJIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KaTeropui)

Pacuét onenku K1: K1=SUMKI11/N=100/1=100

Pacuer onenku K2: K2=SUMKZ2i/N = 85,1/1=85,1

ITokazarens menee 100%, T.K. B ¢BA3U ¢ NaHAeMuel paboTaiu TOJIBKO
JEWYPHBIE TPYIIIbL.

MyHHLlHHEL."[I:HOG 3alaHye B 11EJIOM BBIITOJTHCHO

6. IlpucMOTp M yXO/ (1eTH-CHPOTHI H IeTH, OcTaBIIHecs 0e3 momeyvenus
poauTeie)

Pacuét onenkn K1: KI1=SUMKI1i/N=100/1=100
Pacuer ouenxu K2: K2=SUMK2i/N = 66,7/1=66,7
OLrororosan = (100 +66,7)/2= 83,4%
MyHHILMTAIBHOE 3aaH1e HE BBITOIHEHO

[Tokazatenb Meree 100%, T.K. BbIObLT peGEHOK, OCTaBILHUNCS O€3 TIoneyeH s
POAUTEIIEH.

OLl nroropasi=( 83,8+85,6+9{J+83,8j92,6+83,4):6= 86,5%

(¢ BBLITIOJIHEHO

BBIBO/I: MyHHUHNIAIbHOE 33;1‘11115 ¢

3asemyiomuit MBJI0OY Nﬂ_.O. Q%e%? -'_ T.H. Pycanosa

MII



